
Ali SOZD zapirajo tržišča
Odbor za samoupravljanje

in organiziranost pri Gospo-
darski zbornici občin ljub-
ljanskega območja je februar-
ja obravnaval organiziranost
sestavljenih organizacij zdru-
ženega dela v naši regiji in
med drugim ugotovil, da se
pri organiziranosti teh večjih
OZD dejansko pojavljajo ne-
kateri negativni pojavi. Seve-
da je treba upoštevati, da je
razvoj teh oblik združevanja
OZD povezan s časom in bo-
do nekatere nepravilnosti sa-
me po sebi sčasoma odpadle.
Kot posebno vprašanje se
večkrat postavlja vprašanje
skupnih služb. Načeloma naj
bi skupne službe lahko opra-
vičile svoj obstoj le takrat, ka-
dar opravljajo skupne naloge
za posamezne delovne organi-
zacije ali TOZD. V primerih
pa,če takih nalog ni ali pa se
opravljajo v vsaki delovni or-
ganizaciji ali TOZD posebej
pa lahko ugotovimo, da so
skupne službe nepotrebne.
Toda treba je razmisliti, ali re-
snično ni pravih skupnih inte-
resov ali pa gre za vprašanje
»vrtičkarstva« oziroma če ni
taka neorganizacija dela v
SOZD posledica nesposobno-
sti skupnih služb.

Večkrat se slišijo glasovi, da
so velike sestavljene organi-
zacije združenega dela mar-
sikdaj nosilke negativnih po-

javov zapiranja v lokalne ok-
vire. Nedvomno je v tem tudi
zrno resnice. Res pa je, da no-
bena OZD ne bi mogla zapira-
ti tržišča, v kolikor ne bi imela
vsaj tihe podpore družbeno-
političnih skupnosti. Vseka-
kor ne bi bilo pravilno kakrš-
nokoli prizadevanje, da bi ve-
like SOZD, ki so nosilke ra-
zvoja tako ali drugače razbija-
li, pač pa je treba preko druž-
benopolitičnih skupnosti in
organizacij zagotoviti, da do
pojavov zapiranja tržišča ne
bo prihajalo. Seveda pa mora
enako veljati za celotno Jugo-
slavijo in ne samo za Ljub-
ljano.

Ko govorimo o velikih go-

spodarskih sistemih je treba
ugotoviti, da marsikatera
SOZD ni izpolnila pričakova-
nega, in je manj prispevala k
hitrejšemu razvoju kot smo
pričakovali na začetku. Vzro-
kov za to je verjetno več, med
drugim prav gotovo ne preveč
smotrna organiziranost veli-
kih OZD oziroma SOZD.

Odbor za samoupravljanje
in organiziranost Gospodar-
ske zbornice v Ljubljani.so
sklenili njegovi člani,bo pri-
pravil natančno analizo orga-
niziranosti SOZD in sprotno
spremljal njihovo organizira-
nost na področju ljubljanske
regije.
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